YpPOK MaTeMaTUKN Ha TeMy:
«YMHOXeHUe Yncrna Ha
CYMMY»

4 knacc (2-ou ypok)

Aa Bb Cc DA Ee FTfT
28 + 32= 60

NMoarorosuna MuxanwnueH
MBOY COLU Neo4 r.Jivneuk



yyawmecs Hay4yaTcsl BbIMOSIHATb YMHOXEeHMe Yucrna
Ha CyMMy pa3HbIMM criocobamu n BbIOMpaThb
Hanboree yaobHbIN CNOCOO; pa3nnyaTb
pacnpegenutenbHoe N coyetTaTesibHOe CBOMCTBA
YMHOXEHUSA; YMTaTb paBeHCTBa, UCMOSb3yA
MaTeMaTU4eCKYy0 TePMMUHONOIMI0; MoaenmMpoBaTh C
NOMOLLbLIO Tabnuy 1 pewaTtb 3aga4m N3y4YeHHbIX
BUOOB; paboTaTb B napax; BbINOJNIHATbL 3a4aHus
TBOPYECKOro n MOMCKOBOIO Xapakrepa.



Yyuutenb YntaeT 3agayu, ydaluimnecd 3anncbliBakOT TOJIbKO OTBETHI. _

- Macca abiHu 8 kr. KakoBa macca nornoBuHbl AblHU?

* KypuHoe anuo secut 60 r. OgHa gecaTtas Bcen macchl
npmuxoantca Ha ckopnyny. CKOMIbKO BECUT OYULLEHHOE ANLIO?
* Benocuneguct npoexan oo douHua 12 K,

YTO COCTaBMSET ogHy 4YeTBepTyto NyTn. CKOMbKO OCTanoch
0o donHuwa?

* B wkone 120 oTNMYHMKOB. 3TO OAHA NATad BCEX y4YalLUXCS
LWKonbl. CKOSMbKO AeTeun y4YnTCs B 3TOM LLKOoSe?

llposepb!
4 k2
54 2

36 km
600




Pabota no y4eGHUKyY

- O6BACHUTE, KAKUM CNOCOOOM BbINOSIHEHbI BLIYUCNIEHUA B NpUMepax,
AaHHbIX PAAOM C KpaCHOM YyepTon Ha c. 43.

Ne146 (c. 43).YcTHOE BbINOMTHEHNE C KOMMEHTUPOBAHNEM MO LieNoYKe.
Ne 147 (c. 43).(KonneKkTUBHOE peLueHne NnpumMepoB NepBOro CTonouka.)
-Yem noxoxu npumepbl?

-Yem oHM oTnunyaroTca?

— Kaknmu cBoMcTBaMu YMHOXEHUS1 BOCMNOJSIb30Banucb?
(B nepsom cniy4yae —pacnpedesniumesibHbIM, 80 8MOPOM —

codyemameJsibHbIM.)

— PewunTe npnmepbl BTOPOro CTosiouka CaMoCTOATENLHO.
(BzanmonpoBepKa, caMmoOoOLeHKa.)
Ne148 (c. 43)

CamocToaTenbHoOe BbinosiHeHne. Baanmon poBepKa.




Ha pocke 3anucaHbl paBeHCTBA.

301442 5017=23 6016 =96
20016=36 3026=29 50 O 17 = 850

- YeM noxoxu Bce 3anmMcaHHble paBeHCcTBa?

- Kakune apundmetnyeckme nencTtBusa MOrnm cCoBepLUMTb C YMCNaMu,
ecnu oTBeT Oonblue KaXXaoro u3 HuUX

- Ha kakue rpynnbl MOXXHO pa3aenuTb Nosly4eHHble paBeHCTBa?
- Kak ynobHee HanTn 3Ha4YeHUs Nnpon3BeaeHUN?
- KTo MmoXxeT 3anucartb 3TV 4eNCTBUA Ha OOCKe?
- Kakum npaBunom Bbl NOfIbL30BaNUChL?
- [lpasusiom yMHOXXeHUSs1 Yucsia Ha CyMMY.
-CchopmMmynupyute 3agaum ypoka.
-Y4yumbcs npuMeHssmb Npaeusio YMHOXXEHUSI Yucsia Ha CyMMY.




Tuxo nneweTcHd Boaa,

pPYKaMu Kak rnpu rnsjasaHuu.)
B HebOe Tyu4KU, KaKk OBEYKMU,

Pasbexanucb KTo kKyaa.(lflomsizczueaHuss —pyKu
eeepx U 8 CMOPOHLI.)

Mbl 13 peyku Bblinie3aem,

YT06 06COXHYTL, norynsaem.(llJazu Ha Mmecme.)
A Tenepb rnyobokmnn Box

U cagumcsa Ha necok.(Cecmb 3a napmy.)



Pabota no y4eGHuKy

Ne149 (c. 43).
— [lpountauTte 3agauvy.
— Kak ynobHee BbINONMHUTL KPaTKYO 3anncb?
— Y10 0603HauvaeT uncno 20?
— Y10 0o603HavaroT uncna 10 n 12?2
— YT0 Hapo y3HaTb B 3agave”?
— CocTaBbTe Tabnuuy.

PeweHue
MepBbin cnocob: 20 (10 + 12) = 440 (m).
BTtopoun cnoco6: 20 10 + 20 « 12 = 440 (m).
Omeem: obwan gnuHa KkaHaB 440 m.




PaboTta no y4yebHuKy

Ne 151, 152 (c. 43) ).
[1Ba yyeHUKa paboTaloT Ha OTKUAHOU AOCKe.
B3aumonpoBepka.
Ne153

Omeembi: |
804, 484 200, 291 779. R

-




[loaBeaeHne NTOroB ypoKa
N.3 Ne150, 153 (c. 43).

—Kakue MaTeMaTMueckue™ g
CBOWCTBA Bbl YUMJIUCD

MPUMEHSATb CeroaHs Ha
ypoke?

—I[1louemMy nx Hano
pasnuuaTtb?

—Kakue 3aaaum Bbl pewanun?

—Kakoe 3agaHume 6bIN10
caMblM UHTEPECHbIM?




Pedonekcus
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